



Sindhu Trade Links Limited

Regd. Office : 129, Transport Centre, Rohtak Road, Punjabi Bagh, New Delhi-110035

Ref. No. STLL/BSE-NSE/2023-24/07

Dated 05.08.2023

To,

B.S.E. Limited
Floor 25, P.J Towers,
Dalal Street,
Mumbai- 400001

National Stock Exchange of India Limited
Exchange Plaza, 5th Floor, Plot No. C/1,
G Block, Bandra Kurla Complex,
Bandra (East), Mumbai - 400051

BSE Scrip Code: 532029

NSE Symbol: SINDHUTRAD

Sub: Publication of Advance Notice under Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirements) Regulations, 2015.

Dear Sir,

In compliance with regulation 47 of SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we are hereby enclosing copies of newspaper Hari Bhoomi (Hindi) & Financial Express (English) for advance notice of the Board Meeting.

Please take the same on your record for the Company.

Thanking You,

Yours Faithfully,
For Sindhu Trade Links Limited

(Company Secretary)

खबर संक्षेप
एनएमडीसी का उत्पादन चार करोड़ टन के पार



नई दिल्ली। केंद्रीय इस्पात मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया ने को कहा कि सार्वजनिक क्षेत्र की एनएमडीसी का उत्पादन वित्त वर्ष 2022-23 में चार करोड़ टन को पार कर गया। सिंधिया ने कहा, 'एनएमडीसी ने जुलाई, 2023 तक रिकॉर्ड उत्पादन किया और बोते वर्ष (2022-23) में चार करोड़ टन से ज्यादा सालाना उत्पादन किया।'

भारत दुनिया का कारखाना बनने के काफी करीब : महिंद्रा

नई दिल्ली। महिंद्रा ग्रुप के चेयरमैन आनंद महिंद्रा ने शुक्रवार को कहा कि भारत दुनिया के कारखाने के रूप में चीन की जगह ले सकता है और इसके लिये उसे एक 'छलांग' भर लगाने की जरूरत है। महिंद्रा ने कहा कि पड़ोसी देश की महत्वाकांक्षाओं पर संदेह और कोविड के बाद आपूर्ति श्रृंखला बाधित होना भी देश के पक्ष में गया है।

नई दिल्ली। अग्रणी इलेक्ट्रॉनिक्स कंपनी एचपी ने एचपी ड्रैगनफ्लाइं जी4 लैपटॉप पेश किए। इसकी कीमत 2.20 लाख रुपये से शुरू है। लैपटॉप का वजन एक किलोग्राम से भी कम है और ये 13वीं पीढ़ी के इंटेल कोर प्रोसेसर द्वारा संचालित है। इसकी कीमत 2,20,000 रुपये से शुरू है।

एचपी ने पेश किए ड्रैगनफ्लाइं लैपटॉप



नई दिल्ली। इन्फिनिकस कंपनी एचपी ने एचपी ड्रैगनफ्लाइं जी4 लैपटॉप पेश किए। इसकी कीमत 2.20 लाख रुपये से शुरू है। लैपटॉप का वजन एक किलोग्राम से भी कम है और ये 13वीं पीढ़ी के इंटेल कोर प्रोसेसर द्वारा संचालित है। इसकी कीमत 2,20,000 रुपये से शुरू है।

इन्फिनिकस जीटी 10 प्रो लॉक

नई दिल्ली। इन्फिनिकस के सबसे शक्तिशाली स्मार्टफोन जीटी 10 प्रो के साथ असंमित संग्रामों की दुनिया में प्रवेश कीजिए, यह डिजाइन, परफॉर्मंस और यूजर के अनुभव को पूरी तरह बदल देगा इसमें है आकर्षक साइबर मेच डिजाइन और कलर-वॉशिंग रियर पैनेल। 6.67" 10-बिट एफएचडी+ आई-केयर एमोलेड डिस्प्ले, 120 हर्ट्ज रिफ्रेश रेट एवं 360 हर्ट्ज टच सेंसिटिविटी के साथ है। 16जीबी तक की रैम (8जीबी एलपीडीडी4R4एस+ 8जीबी वर्चुअल रैम) के साथ विशाल 256जीबी यूएफएफएस 3.1 स्टोरेज है। मीडियाटेक डायमंसिटी 8050 द्वारा चलाया और लगभग 700,000 के पेंटिंग स्कोर के कारण यह अपने सेगमेंट में सबसे शक्तिशाली चिपसेट है। इसके ड्युअल स्पीकर और डीटीएस टेक्नोलॉजी बेहतर और इमर्सिव ऑडियो अनुभव प्रदान करते हैं। हाई-स्पीड इंटरनेट और कनेक्टिविटी के लिए यह वाईफाई 6E और ड्युअल 5जी सिम को सपोर्ट करता है। इसमें 108 मेगापिक्सल का अल्ट्रावियोल टिपल कैमरा और 32 मेगापिक्सल का शानदार फ्लैट कैमरा है, जो बेहतरीन सेल्फी प्रदान करता है। इसके अतिरिक्त ऑपरेटिंग सिस्टम में कोई भी ब्लॉकडियर या इंडस्ट्रियल डिजाइन नहीं है। भारत, 03 अगस्त, 2023: इन्फिनिकस ने लंबे इंतजार के बाद अपना सबसे शक्तिशाली स्मार्टफोन जीटी 10 प्रो पेश किया है। इन्वेंशन की सीमाएं बढ़ते हुए यह स्मार्टफोन ब्लेजिंग फास्ट मेमोरी, अत्याधुनिक चिपसेट, शानदार परफॉर्मंस और अत्याधुनिक कैमरा क्षमताओं के साथ डिजाइन किया गया है, जो स्मार्टफोन की दुनिया में नए मानक स्थापित कर देगा।

दुःख तकलीफों से हो परेशान या चाहिए भविष्य की चिंता का समाधान
Call Now: 99 99 99 05 22
रोजगार, वैवाहिक जीवन, स्वास्थ्य, सतान तथा जीवन में आ रही प्रत्येक समस्या का घर बैठे समाधान पाएं।
कुछही अनुभव करिये विश्व नुसर जीवन मंत्रक बनाएं।
For FREE Prediction Download
astroscience app

हरिभूमि वलासीफाइड विज्ञापन

समाधान
खुदा ने चाहा तो किसी का प्यार टूटने नहीं देगा। मिया पठान बंगाली 2 घंटे में घर बैठे समाधान लव मैरिज, मनचाहा प्यार, पति-पत्नी अनबन, सौतन दुश्मन छुटकारा 7500542070

सूचना

सभी पाठकों से अनुरोध है कि हरिभूमि समाचार-पत्र में प्रकाशित विज्ञापनों (डिस्पले/वलासीफाइड) में दिए गए तथ्यों/दावों के बारे में अपने विवेक से निर्णय लें और विज्ञापन के दावों की विश्वसनीयता को परखें। हरिभूमि समूह के मुद्रक, प्रकाशक या सम्पादक की विज्ञापनों के तथ्यों से सम्बन्धित कोई जिम्मेवारी नहीं होगी।

9045375811

आचार्य बालकृष्ण का जन्मोत्सव 'जड़ी-बूटी दिवस' समारोह संपन्न



हरिद्वार। वनोपधि पण्डित उपाधि से सम्मानित आयुर्वेद शिरोमणि श्रद्धेय आचार्य बालकृष्ण का जन्मोत्सव 'जड़ी-बूटी दिवस समारोह' के रूप में पतंजलि योगपीठ-2, पतंजलि वैनलेश केन्द्र स्थित योगमठन में मनाया गया। कार्यक्रम का शुभारम्भ यज्ञ व वैदिक मंत्रोच्चार के साथ हुआ। कार्यक्रम में आचार्य द्वारा रचित ग्रन्थों व पुस्तकों तथा नवीन अनुसंधित औषधियों को लोकार्पित किया गया। इस अवसर पर स्वामी रामदेव ने अमेरिका प्रवास से फोन के माध्यम से आचार्य बालकृष्ण को जन्मदिवस की शुभकामनाएं प्रेषित की। स्वामी रामदेव ने अपने संदेश में कहा कि हम सेवाधर्म और सद्भावमय दोनों एक-साथ निभा रहे हैं। श्रद्धेय आचार्य बालकृष्ण प्रथम के धनी हैं। उन्होंने आयुर्वेद, शिक्षा, अनुसंधान, लेखन, समाजसेवा, कृषि और सूचना एवं प्रौद्योगिकी आदि क्षेत्रों में अनुभूतपूर्ण कार्य किया है। उनका जीवन तप, त्याग, पुरुस्कार, परमार्थ व परोपकार से पूर्ण है तथा हम सबके लिए प्रेरणादायक हैं। श्रद्धेय आचार्य की महर्षि चरक, सुश्रुत और धन्वंतरि जैसे महान ऋषियों के धनीमूत रूप हैं। हमारी कामना है कि आचार्य जी इसी प्रकार दीर्घजीवी, चिरजीवी, यशस्वी, तेजस्वी होकर ऐसे ही सनातन धर्म, वेदधर्म, ऋषिधर्म, आयुर्वेद धर्म व सेवाधर्म का गौरवरक्षण करते रहें। इस अवसर पर आचार्य बालकृष्ण ने कहा कि हमारी मावना है कि आज का यह दिन सबके लिए कल्याणकारी हो। प्रतिवर्ष इसी दिन आचार्य जी अपना साल का रिपोर्ट कार्ड प्रस्तुत करते हैं। इस वर्ष उन्होंने रिटर्न गिफ्ट के रूप में नवीन गुणवत्तायुक्त कल्याणकारी औषधियां जैसे रीनोमिड, टीबी व यूटीआई के लिए नवीन औषधियां, नैजल स्प्रे बच्चों के लिए लिक्विड व इन्फ्लुएंजा सिरप, च्यवनप्राश जैनी व साथ ही पशुओं के लिए नवीन उत्पाद लोकार्पित किए। आचार्यजी द्वारा रचित 'वर्ल्ड हर्बल इन्साइक्लोपीडिया' के 111 वॉल्यूम का विमोचन किया गया। इस महाग्रंथ पर पतंजलि अनुसंधान संस्थान के सैकड़ों कुशल वैज्ञानिकों की टीम वर्षों से कार्य कर रही थी। 'वर्ल्ड हर्बल इन्साइक्लोपीडिया' आचार्य जी का ड्रूम प्रोजेक्ट रहा है जिसे आज लोकार्पित किया गया। साथ ही 'फ्लोरा ऑफ रास्ट्रपति मठन', 'मेडिसिनल प्लांट्स ऑफ रास्ट्रपति मठन', 'फ्लोरा ऑफ सिजुआ-अरुणाचल प्रदेश', 'मन के मनके भाग-2' तथा 'विश्व वानस्पतिक कोष भाग-6' का भी विमोचन किया गया। आचार्य जी ने बताया कि 'फ्लोरा ऑफ रास्ट्रपति मठन' पर रास्ट्रपति मठन में किस देश में निर्मित लैपटॉप एवं टैबलेट आ रहे हैं। इससे सुरक्षा संबंधी चिंताओं का समाधान करने में मदद मिलेगी।

इसके अतिरिक्त 'मेडिसिनल प्लांट्स ऑफ रास्ट्रपति मठन' में रास्ट्रपति मठन स्थित 401 औषधीय पौधों का वर्णन है। 'साइबे आधारित आयुर्वेद पुस्तक का विमोचन करते हुए आचार्य जी ने कहा कि आज आयुर्वेद के नाम पर दकोसला, पाखण्ड, छलावा व दिखावा चल रहा है। पतंजलि के द्वारा लाखों औषधीय पौधों जैसे तुलसी, गिलोय, अश्वगंधा, एलोवेरा, नीम, पीपल आदि का निःशुल्क वितरण किया गया। साथ ही पूरे देश के 600 जिलों की 5000 से अधिक तहसीलों व लाखों से अधिक गांवों में विविध संठकों व इकाइयों के द्वारा देश के लगभग प्रत्येक जिले में 5,000 से 10,000 औषधीय पौधों का निःशुल्क वितरण किया गया।

ये रहे उपस्थित
कार्यक्रम में पतंजलि फूड्स लि. के एम.डी. रामभद्र, भारतीय शिक्षा बोर्ड के कार्यकारी अध्यक्ष एन. पी. सिंह, पतंजलि विश्वविद्यालय के प्रति-कुलपति प्रो. महवीर अग्वाल, कुलनृशिक्षिका साध्वी आचार्य देवप्रिया, आचार्यकुलम की उपाध्यक्ष बहिन ऋतममरा शास्त्री, क्रय समिति अध्यक्ष बहिन अंशुला, संरक्षण विभाग प्रमुख बहिन पारुल, भारत स्वामिमान के मुख्य केन्द्रध्यक्ष प्रमारी गण भाई राकेश भारत तथा स्वामी परमाश्रित, पतंजलि योगपीठ के मुख्य महाप्रबंधक, टी.सी. मल्होत्रा, बाबू पद्मसेन आर्य जी, माता प्रमलाती जी. वि. वि. के कुलनृशिक्षासक स्वामी आश्रित, मानव संसाधन विभाग प्रमुख, तरुण राजपूत सहित पतंजलि परिवार के समस्त अधिकारीगण कर्मचारीगण, समस्त शिक्षण संस्थानों के आचार्यगण व छात्र-छात्राओं ने पूज्य आचार्य जी को जन्मदिवस की शुभकामनाएं प्रेषित कर उनसे आशीर्वाद प्राप्त किया।

आईटी मंत्रालय से जुड़े सूत्रों ने दी जानकारी

सरकार लैपटॉप आयात लाइसेंस की समयसीमा एक माह बढ़ा सकती है

आयात के लिए लाइसेंस जरूरी
सरकार ने एक दिन पहले ही इन उपकरणों के आयात के लिए लाइसेंस को जल्द कर दिया था। यह कदम उपकरणकर्ताओं की सुरक्षा के लिहाज से इन उपकरणों के हार्डवेयर में मौजूद खामियों को ध्यान में रखते हुए उठाया गया है।



सुरक्षा संबंधी समाधान करने में मिलेगी मदद
आईटी मंत्रालय के सूत्रों ने कहा कि लाइसेंस के आधार पर आयात की मंजूरी देने से केंद्र सरकार इसपर नजर रख पाएगी कि भारत में किस देश में निर्मित लैपटॉप एवं टैबलेट आ रहे हैं। इससे सुरक्षा संबंधी चिंताओं का समाधान करने में मदद मिलेगी।

साइबर जोखिम बढ़ गया
सूत्रों के मुताबिक, सरकार ने यह कदम सभी उपयोगकर्ताओं के लिए देश में मुक्त, सुरक्षित, विश्वस्त एवं जवाबदेह इंटरनेट को उपलब्धता सुनिश्चित करने के इरादे से उठाया है। इंटरनेट का प्रसार होने से अधिक संख्या में भारतीय नागरिक ऑनलाइन मंच पर आ रहे हैं लिहाज उनके लिए साइबर जोखिम भी बढ़ गया है।

घरेलू बाजार पर नहीं पड़ेगा कोई असर
घटनाक्रम से परिचित सूत्रों ने कहा कि देश के भीतर इन कंप्यूटर उपकरणों के विनिर्माण की पर्याप्त क्षमता होने से लैपटॉप, टैबलेट और ऑन-इन-वन पीसी के आयात के लिए लाइसेंस जरूरी करने का घरेलू बाजार में इकाई उपलब्धता पर कोई असर नहीं पड़ेगा।

खतरनाक मालवेयर का खतरा
ऐसी स्थिति में हार्डवेयर के बैकडोर और आईटी हार्डवेयर में सुरक्षा के लिए खतरनाक मालवेयर जैसे सुरक्षा खामियों वाले लैपटॉप एवं टैबलेट का इस्तेमाल करना उपयोगकर्ताओं की संवेदनशील निजी एवं कारोबारी जानकारी को खतरे में डाल सकता है।

आवेदन के लिए दिया जाएगा वक्त
सूत्रों के मुताबिक, लैपटॉप, टैबलेट एवं ऑन-इन-वन पर्सनल कंप्यूटर (पीसी) जैसे उपकरणों के आयात के लिए लाइसेंस को जल्द कर देने के बाद कंपनियों को आवेदन के लिए अधिक वक्त दिया जा सकता है। इसके अलावा सरकार यह भी सुनिश्चित करेगी कि पहले से पारगमन में मौजूद खेप को मंगाने में कंपनियों को किसी तरह की असुविधा न हो।

उपकरणों का सुरक्षित होना जरूरी
ऑनलाइन सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए उपकरणों का सुरक्षित होना बुनियादी जरूरत है। सूत्रों ने कहा कि सरकार ने भारत और यहां के लोगों के सुरक्षा हितों को सुरक्षित रखने के इरादे से लैपटॉप, टैबलेट एवं पीसी के आयात के लिए लाइसेंस जरूरी कर दिया है।

कार्यालय नगर पालिका परिषद कुम्हारी, जिला - दुर्ग (छ. ग.)
ई-प्रोक्वोरमेंट द्वितीय निविदा सूचना
क्रमंक/ 1570/ लो.क.वि. न.पा./2023 कुम्हारी, दिनांक 03/08/2023
एकीकृत पंजीयन प्रणाली अंतर्गत सक्कम ग्रामी में पंजीकृत ठेकेदारों से निम्नलिखित निर्माण कार्य हेतु ऑनलाइन निविदा आमंत्रित की जाती है :-

क्र.	सिस्टम टेण्डर नम्बर	कार्य का नाम	अनु. लागत राशि(लाख में)	निविदा डालने की अंतिम तिथि
1	143650	उड़िया पारा से महाभागा गाहन तक बी.टी. रोड बाईडिंग कार्य	72.85	21.08.2023
2	143655	वाड क्रं. -19 में नेशनल हाईवे से साई विलास, शक्ति चौक तक बी.टी. रोड रीनोवेशन कार्य	81.84	21.08.2023
3	143670	वाड क्रं.-02 में हट्टरी से शोला मंदिर तक बी.टी. रोड बाईडिंग कार्य	20.41	21.08.2023
4	143673	वाड क्रं.-08 में बाजार चौक शासकीय स्कूल से नहर तक बी.टी. रोड बाईडिंग कार्य	39.77	21.08.2023

एनएचपीसी की कार्मिक ने वर्ल्ड इवार्ड गेम्स- 2023, जर्मनी में डिस्कस थ्रो और शॉटपुट में कांस्य पदक जीता

नई दिल्ली। सुश्री अरुणाचलम नलिनी, वरिष्ठ प्रबंधक (वित्त), एनएचपीसी ने जर्मनी के कोलोन में 8वें वर्ल्ड इवार्ड गेम्स 2023 में डिस्कस थ्रो और शॉटपुट दोनों स्पर्धाओं में कांस्य पदक जीता है। सुश्री नलिनी ने अब तक वर्ल्ड इवार्ड गेम्स 2023 में कुल 3 पदक जीते हैं। इससे पहले उन्होंने बेजटिंज युगल स्पर्धा में कांस्य पदक जीता था। वर्ल्ड इवार्ड गेम्स विशेष रूप से इवाचिज्जम वाले एथलीटों के लिए आयोजित किया जाने वाला सबसे बड़ा अंतर्राष्ट्रीय खेल आयोजन है। इसका लक्ष्य दुनिया भर से इवाचिज्जम वाले एथलीटों को खेलों में भाग लेने के लिए प्रोत्साहित करना है। सुश्री नलिनी एक फ्रान्सेस प्रोफेशनल हैं और एनएचपीसी के सौर उर्जा परियोजना, तमिलनाडु में तैनात हैं। सुश्री नलिनी ने अपनी बहुविकल्पांगता (ओर्थोपेडिक और इवाचि) के बावजूद विभिन्न राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय प्रतियोगिताओं में कई पदक जीते हैं। एनएचपीसी ने सुश्री नलिनी को इस 8वें वर्ल्ड इवार्ड गेम्स 2023 में भाग लेने के लिए सभी आवश्यक सहकार्य प्रदान की है। एनएचपीसी हमेशा अपने कर्मचारियों को खेलों में भाग लेने के लिए प्रोत्साहित करती रहती है।

बाजार में गिरावट पर विराम सेंसेक्स 481 अंक उछला

एनोसी मुंबई
स्थानीय शेयर बाजारों में पिछले तीन दिन से जारी गिरावट पर शुक्रवार को विराम लगा और बीएसई सेंसेक्स में 480 अंक से अधिक की तेजी रही। वैश्विक स्तर पर कुल मिलाकर मजबूत रुख के बीच एचडीएफसी बैंक, रिलायंस इंडस्ट्रीज तथा इफॉसिस में तेजी के साथ बाजार लाभ में रहा। तीस शेयरों पर आधारित सेंसेक्स 480.57 अंक की तेजी के साथ 65,721.25 अंक पर बंद हुआ। कारोबार के दौरान एक समय यह 558.59 अंक तक उछल गया था। निफ्टी भी 135.35 अंक की बढ़त के साथ 19,517 अंक पर बंद हुआ। साप्ताहिक आधार पर बीएसई सेंसेक्स 438.95 अंक और निफ्टी 129.05 अंक के नुकसान में रहा है।

सोना स्थिर, चांदी में 100 रुपए की गिरावट

नई दिल्ली। राष्ट्रीय राजधानी के सराफा बाजार में शुक्रवार को सोना 60,100 रुपये प्रति 10 ग्राम पर अपरिवर्तित रहा। एचडीएफसी सिक्वोरिटीज ने यह जानकारी दी। हालांकि, चांदी की कीमत 100 रुपये टूटकर 74,900 रुपये प्रति किलोग्राम रह गई। अंतरराष्ट्रीय बाजार में सोना 1,934 डॉलर प्रति औंस पर लगभग अपरिवर्तित रहा जबकि चांदी नुकसान के साथ 23.47 डॉलर प्रति औंस रही। सरकारी बॉन्ड से प्राप्ति बढ़ने और मजबूत डॉलर इंडेक्स के कारण इस सप्ताह सोने की कीमतों पर दबाव रहा। एचडीएफसी सिक्वोरिटीज ने कहा कि अमेरिकी रोजगार आंकड़े, जो शुक्रवार को ही आने वाले हैं, फेडरल रिजर्व की अगली ब्याज दर वृद्धि के संदर्भ में संकेत दे सकते हैं।

एटीएम से कैश विज्ञान पर देना पड़ता है चार्ज, सब बैंकों का शुल्क अलग

नई दिल्ली। किसी भी बैंक में खाता खुलवाने के साथ ही बाहकों को नेट बैंकिंग और डेबिट यानी एटीएम कार्ड मिलना एक आम बात है। आजकल लोग कैश विज्ञान के लिए बैंक जाने के बजाय एटीएम से पैसे निकालना पसंद करते हैं। खालीपत्र किसी भी बैंक के एटीएम से कैश विज्ञान कर सकते हैं, लेकिन ध्यान रखने वाली बात ये है कि इसके लिए भी अलग-अलग बैंकों ने किसी दूसरे बैंक के एटीएम से प्री ट्रॉजेशन की लिमिट तय की हुई है। जून 2022 में रिजर्व बैंक ऑफ इंडिया ने बैंकों को आदेश दिया था कि वह एटीएम कार्ड की गंथली फीस के अलावा 21 रुपए प्रति ट्रॉजेशन के हिसाब से बाहकों से वसूल सकते हैं। ध्यान देने वाली बात ये है कि बाहकों के लिए अपने बैंक के एटीएम से पहले पांच ट्रॉजेशन बिल्कुल मुफ्त हैं। वहीं मेट्रो शहरों में दूसरे बैंकों के लिए तीन ट्रॉजेशन की लिमिट तय की गई है। वहीं नॉन मेट्रो शहर में यह सीमा पांच विज्ञान की है। इससे ज्यादा ट्रॉजेशन करने के बाद आपको अधिकतम 21 रुपए प्रति विज्ञान के हिसाब से शुल्क देना होगा। यह रुल 1 जनवरी, 2022 से लागू हो चुका है।

जाँब
व्यापार- (PENCIL) पेंसिल कंपनी पेंसिल पैकिंग कार्य जाँब पुरुष, महिलारं, लडके, लडकियां, गृहणियां घर बैठे पेंसिल पैकिंग करके (20,000 से 50,000/-) महिना कमाएं+ एडवांस एग्रीमेंट चार्ज 2500/- संपर्क:- WHATSAPP NO. 9216800335.

जाँब
RELIANCE JIO कंपनी में SMS जाँब करके लडके-लडकियां गृहणियां, घर बैठे कमायें (21,500-48500) महिना (मोबाइल+लैपटॉप मुफ्त) नोकरी हेतु नाम पता QUALIFICATION/CALL/SMS/WHATSAPP करें:- 7980991148

विश्व प्रसिद्ध ज्योतिष
अधरे में घर बैठे AstroZ सम्पादकों का 100% ताजा विज्ञापन प्यार में धोखा खाये प्रेम-विभक्त एक बार (संभव फोन कर विज्ञापन पाएँ)
बाबा आलम खान
सं०: बरिहिकरण, मुठकरी व बालाजयु, जैसे प्रेम विवाह, नोकरी, करोबार, मुठकरी, किशा-करिया, विगारी में दवा का न लयन, किशा-करिया, विगारी में रुकवट, सौतन व दुश्मन से छुटकारा, विदेश यात्रा, मुठकरी, भूत-मैत तंत्र-मंत्र एवं मद्यन आदि सम्पत्तियों का सुरत समाधान पाये।
नोट: अगर किसी का पति प्रेमी या बेटी किसी दूसरे के घर में हो तो एक बार अक्षय कोलन करें।
9810873370

OFFICE OF THE RAIPUR SMART CITY LIMITED e-Procurement Tender Notice
Main Portal: <http://eproc.cgstate.gov.in>
Online bids are invited for the following of works as per details mentioned below -

S. No.	System Tender No.	NIT No.	Name of Work	Tender amount	Earliest Money Deposit	Time Period	Tender Issue date	Last date of bid submission
2	143683	649/RISCL/2023	Beautification and Redevelopment of Various Gardens in Raipur including Operation and Maintenance of One Year	Rs.311.59 Lakhs	Rs. 2,33,690.00	08 Months including Monsoon Season	03-08-2023	24-08-2023

The details can be viewed and downloaded online directly from the Government of Chhattisgarh e-Procurement Portal <https://eproc.cgstate.gov.in>. For more details on the tender and bidding process you may please visit the above-mentioned portal.

MANAGING DIRECTOR RAIPUR SMART CITY LIMITED, RAIPUR (C.G.)

